

让空调不只是空调 海信苹果派 A8 智能空调全球首发

3月19日,海信在上海召开的中国家电博览会上全球首发“苹果派A8系列”旗舰新品——89系列奢华紫晶柜式和挂式空调,以领先的高端智能化、跨界融合化、生活艺术化,开创全球高端智能空调的价值新标准。在“苹果派A8”旗舰新品发布现场,记者看到,来自家电行业的专家、媒体代表和消费者给予这一产品高度评价,他们纷纷表示:“这款产品不只是给视觉带来了耳目一新的感觉,更在创新技术和应用功能上,带来了前所未有的使用体验,完全颠覆了我们对传统空调的认识,堪称智能空调的代表之作。”

记者 朱江华



海信全球首发“苹果派A8系列”旗舰新品

远程随身控制,让生活简单化

海信首次植入自主研发的智能远程控制技术,一举打破传统空调往往受到操作距离和空间的限制,通过特有的PLC设备使空调与互联网联接之后,轻松实现智能空调的远程便捷操作。

据悉,PLC远程控制技术,又称为电力载波远程控制技术,是通过海信自主研发的电力线适配器设备,实现网络信号与电力信号的相互转化并输出,使空调与互联网连接,从而用户能够远程操作空调。

相对于普通物联网空调,海信空调自主研发PLC技术,避免了无线信号长期传输产生的辐射。普通物联网空调在安装前,需提前预设连接空调的网线,并经过无线密码输

入、核对等步骤,才能使空调联网,而采用PLC远程控制技术的海信智能空调,有电源插座的地方即可联网。相较于传统的网络信号,电源的信号可随家庭中已有的电路设计,覆盖至每个角落,信号稳定,不受家具、家电、墙壁等阻隔,无辐射、信号稳定。

此外,海信空调还专门开发的智能控制客户端,通过安装ios或Android系统的客户端,用户可以随时随地通过手机或Pad等智能设备进行空调远程控制、故障检修;持有天气情况信息自动接收功能,当使用“城市”绑定后,空调室内机会根据每天接收到的天气情况,智能推荐最适宜的温度等空调设置模式,让空调也具备了“自我判断”的思想,彻底解放了用户。

99.9%去除PM2.5,让生活更优质

当健康开始成为所有人关注的焦点,具备空气净化功能,也成为高端空调的标准配置。

海信智能空调同样采用了独创的“HIFD高效净化技术”,与传统的空调除PM2.5技术相比较,海信首创的HIFD静电集尘技术,通过负离子释放、主动吸附、HIFD强电场截留等系统创新,变化学净化为物理净化,大大增强了对空气中PM2.5等尘埃微粒去除效果。

更让消费者没有想到的是,这款空调还独创了“空调与净化器”独立运行模块。

纺锤形外观设计,让艺术生活化

“这难道真是空调,如果不认真看,我还以为是一款家庭的艺术装饰品,真是没想到。”

在中国家电博览会海信空调体验区,不少前来参观的上海市民对海信这款“苹果派A8”智能空调表现出浓厚的兴趣。

传统空调方方正正的外观形状,在海信空调技术研发人员手中被彻底颠覆,全球独特的纺锤形外观设计,一款精雕细琢的艺术品,从而开启空调业在价格竞争、技术博弈之外的艺术科技化综合较量。

“产品的设计灵感,源自欧洲的音乐之都,精湛的钢琴烤漆工艺、优雅的竖琴纹理,

这意味着,即使在空调压缩机没有启动的通风状态下,也可以单独启动空调的洁净功能,从而让空调不只是空调,而变成一款高效的空气净化器,去除PM2.5的效率相对于3到5台普通家用净化器,去除效率高达99.9%。

更为重要的是,在智能化技术的支持下,用户还可以随时通过智能手机、平板电脑等智能设备,向家中的空调提前发送健康指令,只需点击智能设备上的“净化”键,即可提前去除空气中的PM2.5、苯、甲醛、病菌、异味等,主人不在家,室内空气已净化。

经过反复的提炼和磨合,使我们的产品也如音乐一样能够打动人心。”海信空调研发中心的工程师透露。改变的是外观,创新的却是技术,这款产品特有的面板自感应防护技术,防止出风口开合式面板关闭时儿童伸手触摸造成的伤害。

对于众多消费者来说,更大的惊喜还在于被艺术化外观所包裹的卓越性能。一位参观者在体验了这款空调后表示:“这不再是冷冰冰的机器,而是可以感觉环境温度、感知家庭温暖、调节空气质量的一个智能服务平台,这正是我们家今后搬家换空调的首选产品。”



周周“3·15”
第一家维权热线:
0371-6765517

天天都是3·15,“第一家电”常年开通热线电话、书信、电子信箱、微博等爆料渠道,与您全方位互动。说出您所遭遇的真实故事,踊跃提供案例事件,我们将以最热忱的关注,力寻解决之道。

同方电视送服务进社区

近日,国内知名电视品牌清华同方电视发起了以“用同方电视放心、有同方服务贴心”为主题的服务活动——送服务进社区,为消费者解答使用电视过程中产生的一些问题,并免费提供上门保养服务,解答智能电视的使用方法,为消费者提供实实在在的服务。

记者日前走访金水区的某小区,发现这种贴心的服务形式迅速被市民所关注。居委会工作人员张女士告诉记者:“虽然电视机是日常生活中最常用的家电之一,但是很少有人会注意如何保养,如何使用更省电。而清华同方电视开展的这次服务活动,不仅给大家讲解液晶电视的保养知识,耐心解答各种问题,还主动上门帮助居民清洗保养电视机,让大家觉得非常贴心,感觉使用同方电视让人放心。”

朱江华

事件:定速空调一年内被淘汰

3月15日,上海交电行业协会预测。目前,定速空调约占市场销售结构的20%,一年内,定速空调可能被市场淘汰。

点评:减小节能产品和非节能产品间的价格差异,是对消费者购买节能产品最有效的刺激,这一刺激也将加速市场淘汰高能耗产品。

事件:“客厅电视标准”出台

为了将流失的用户们从电脑、PAD前拉回到客厅,近日,由中国电子商会等联合制定首个“客厅电视标准”推出。

点评:“客厅电视行业标准”着重提出了对电视视听效果提升的要求。回归“观看”属性将成为电视自救的关键一搏。

松下洗衣机:智慧科技绿动家博会

一年一度的家电博览会再度成为各家家电企业展示主流技术和先进理念的秀场。作为洗衣机行业领先品牌,松下更是紧紧贴合“科技、智能、环保”三大主题,携多款高端滚筒和波轮洗衣机创新产品亮相家博会,成为人们关注的焦点。

科技——新技术亮点频出

在家电博览会上,松下洗衣机的诸多产品可以说是科技感十足。在洗涤技术上,无论是斜式滚筒阿尔法系列的三维立体洗还是波轮新泡沫净的清洗技术,抑或是乐丝丽“离心洗”技术,都展示出松下强大的研发力和创新力。在这些技术不仅大幅提升了洗净比,还有效呵护衣物,带来全新洗衣体验。

松下的健康科技、烘干技术等也是令人耳目一新。阿尔法搭载的光动银除菌技术,通过发挥银离子和羟基自由基的双重除菌威力,为衣物健康保驾护航。而波轮洗衣机乐丝丽的冷凝式烘干突破了传统波轮洗衣机只能洗涤不能烘干的局限,大幅提升了家庭空间的使用率,开启波轮烘干新纪元。

智能——智慧科技 自在生活

随着技术的进步,智能已经成为家电的一大趋势。一直走在时代最前沿的松下,将智能技术也应用于洗衣机之上。尤其是它的智洗导航洗涤,可以说智慧十足,让人大开眼界。

据了解,搭载布量、温度传感器和智慧洗涤程序,松下让洗衣机有了“感知”能力和“思考”能力——布量传感器可自动检测洗涤物的量,决定合理水位;温度传感器可自动检测水温,调整洗涤时间的长短。两个传感器相互作用,不仅节水、省电还大大节省了洗涤时间,让消费者充分享受到科技进步带来的“智”在生活。

环保——节水节电绿意盎然

长期以来,松下一直在开展事业的同时积极致力于环境经营,并将节能环保纳入其发展战略。作为松下的明星产品,松下洗衣机更是在节水、节电方面表现出色。

松下斜式滚筒设计,就充分考虑到节水效果,与传统卧式滚筒洗衣机相比,达到同样的水位,所需要的洗涤用水就能大幅度减少,节约用水量在20%以上。而“节水立体漂”、变频电机、智洗导航等技术的应用,让松下洗衣机更加低碳环保。据了解,参展的阿尔法、罗密欧、乐丝丽等系列洗衣机都通过了国家节能节水认证。



金山网络 扫二维码,不安全吗?

3月8日,中国消费者协会发布“3·15”消费警示,提醒消费者注意二维码背后暗藏安全风险,不要“见码就扫”。特别举了部分网民扫码被扣费的例子,称天津刘女士扫描二维码参加团购时,由于二维码中含有手机病毒,导致手机被扣除了百元话费。

让手机上网的用户使用手机输入法在浏览器中输入完整网址无疑严重影响使用体验,拿手机摄像头一扫,就完成网址输入的上网方式自然大受欢迎。既然扫码只是把图片识别为字符串,就意味着本身无害。所谓“二维码”藏病毒,这种说法本身并不准确。

通常情况下,在智能手机上扫码的结果大致是两个:1.显示一个网址,启动默认浏

览器打开网页。这时,有可能访问到恶意网址,比如打开钓鱼网站;2.显示一个网址,启动浏览器下载某个应用程序(扩展名为.apk)。此时,有可能下载一个安卓手机病毒。须指出的是,扫码并不会立刻导致个人信息丢失或手机被安装手机病毒,而需要用户手动操作完成。

仅仅一个扫码动作,是不会造成恶意软件运行的。至少到目前为止,安卓系统还没有暴露出类似漏洞可以实现扫码后立即自动下载运行有害程序。而用户完成软件下载之后,就只能寄希望于安全软件了。遗憾的是,这款窃取用户隐私的程序,目前只有金山手机毒霸会提示卸载。